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Ata da 12ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 34ª legislatura 

da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 16/05/2024.  

 

Aos 16 dias do mês de maio de 2024, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo 

Nogueira Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, precisamente às 9:hs 15 

minutos o Sr. Presidente iniciou a reunião solicitando ao 1ª Secretário, fazer a 

chamada nominal dos senhores Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro de 

presença estavam 11 Vereadores (as) presentes, faltas justificadas dos Vereadores 

Antônio Carlos, Eron Teixeira, Denys Lucio, da Vereadora Vera Lucia. A seguir o 

Presidente passou para o grande expediente, para entradas de requerimentos, 

projetos de leis, resoluções. O Vereador Rosinaldo Miranda, fez a leitura do oficio nº 

06/24, da associação dos barraqueiros da praia do atalaia. Vereadora Roberta Gaia, 

apresentou (02) requerimentos para ser encaminhado para o Poder Público: a 

reforma da quadra de esportes Reginaldo Gamas Amoras, e a pavimentação asfáltica 

no bairro da por telinha, todos na Vila de São Bento neste Município. Em seguida 

passou para assuntos livres. Usando da palavra o Vereador João Erivaldo, hoje quero 

reforçar o que venho ouvindo dos meus amigos vendedores ambulantes e 

barraqueiros da praia do atalaia, essa obra já estava programada desde muito tempo 

mais os barraqueiros questionam que não foram ouvidos e como Poder Legislativo 

peço Sr. Presidente que oficialize através de ofícios,  os órgãos competentes referente 

a construção dessa orla e  debater aqui e encontrar um meio pra minimizar esse 

impacto vai trazer benefícios mais vai ter muito prejuízo para os moradores da praia 

da atalaia,  marcar uma audiência pública para ouvirmos essa demanda pra amenizar 

o sofrimento da nossa população, como vendedor ambulante trabalhei por mais de 

23 anos na praia do atalaia a gente conhece a dificuldade, tenho certeza absoluta 

que o Prefeito já fez reunião eu não pude estar presente mais ele se colocou à 

disposição pra dialogar junto ao Governo do Estado, trazer uma solução pra que não 

venha dar prejuízos a essa categoria que trabalha mais de 40 anos, comecei trabalhar 

na praia como bereiro na barraca São Jorge, hoje  vemos a dificuldade que os nossos 

amigos estão passando quase expulsos das suas barracas sem direito a nada isso é 

muito triste, temos que garantir o mínimo de dignidade e direito pra essas pessoas 

por esse motivo estou explanando a minha indignação não sobre a orla, é pelo jeito 

que vem conduzindo o processo vocês podem contar comigo não tenho rixa com 

ninguém falo o que devo aqui na tribuna seja do Poder Executivo ou Governo Federal, 
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eu devo mesmo é pra população Salinopolitana que confiou o voto de confiança a 

esse Vereador. Também agradecer o Prefeito kaká Sena por atender as minhas 

solicitações de iluminação pública e da casa alugada onde está funcionando a Escola 

Elenor Fonteles, onde solicitei ar condicionado, ventiladores e fui atendido quando 

eu trabalhei nessa Escola quatro anos atrás vi a diretora solicitar ventilador mais 

nunca chegou nesse período liguei para o Prefeito, pedir encarecidamente porque as 

crianças estavam passando mal  imediatamente mandou colocar ar-condicionado e 

ventiladores, pra poder dar uma qualidade no ensino para as nossas crianças isso é 

motivo sim de agradecer o atendimento não precisou nem passar aqui por essa 

Câmara pra aprovar uma indicação foi apenas um pedido e o Prefeito atendeu isso é 

respeito pelo Vereador. Solicitei para o bairro do Atlântico II, tapação de buraco 

mandei uma mensagem fiz um vídeo por causa da fortes chuvas deteriorou vários 

bairros também fui atendido pelo nosso prefeito Kaká Sena, desde já quero agradecer 

a oportunidade que Deus abençoe nossa cidade e a todos nós. Fez uso da palavra o 

Vereador Rosinaldo Miranda, quero registrar a presença de vários barraqueiros sejam 

bem vindo, nós estamos com o intuito de ajudar e somar com vocês no que for 

preciso, estamos vendo a situação de vocês na Praia do Atalaia, onde deram um prazo 

de 45 dias pra que tirassem as barracas não vai dá pra trabalhar no mês de julho, mas 

o Prefeito  no dia seguinte foi pra Belém conversar com os órgãos públicos 

interessados nessa obra  conseguiu prorrogar esse prazo pra depois de julho, fico 

pensando em Ajuruteua teve a construção da orla hoje você não vê um nativo 

trabalhando nas barracas todos  saíram por isso tem que fazer essa audiência pública 

com os órgãos competentes ninguém é contra a nova orla vai trazer benefícios pro 

turismo da nossa cidade, tem gente que trabalha mais de 50 anos, mais vai dar tudo 

certo, quero parabenizar o Prefeito sobre a limpeza e capinação que estão sendo feita 

no nosso município, visitando vários bairros vi que estão limpos, muito obrigado 

fiquem com deus um ótimo final. Usando da palavra o Vereador Marcelo Pinheiro, 

em seu nome cumprimento a mesa diretora, Srs. Vereadores (as), quero começar a 

falar sobre a questão dos barraqueiros são pessoas que são ícones da nossa cidade 

e faz toda a beleza ser atraída a praia da Atalaia, sabemos muito bem é um momento 

delicado e que esse benefício é para trazer algo melhor a parte da atalaia, mas 

enquanto vocês nós precisamos que o Governo do Estado possa dar uma resposta 

que traga a tranquilidade porque sinceramente a gente não pode como legislativo 

aceitar baixar a cabeça como se nada tivesse acontecendo enquanto eu Vereador me 

coloco a total disposição de todos os barraqueiros para que possam forçar essa casa 
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aqui a ficar de pé pra vocês e não aceitar algo que venha ferir todo o trabalho que 

foi construído a tanto tempo pra existir hoje, sabemos que atalaia atrai muitos turistas 

de fora e da  cidade, depois como vai ficar pra vocês barraqueiros no mundo do 

esquecimento não esquecimento não, eu como vereador quero sim me colocar a 

inteira disposição por essa causa se for pra fazer reunião nesta Casa de Leis a favor 

de vocês contem conosco, tenho certeza que nenhum dos Vereadores vão virar as 

costas e fazer de conta que nada está acontecendo sabemos muito bem da 

importância de vocês naquela praia se é pra melhorar que o Governo do Estado 

melhore mas que não traga complicações porque a gente não vai aceitar podem ter 

certeza porque nessa tribuna a gente tem a palavra livre estamos aqui pra defender 

essa causa, quero dar continuidade na minha fala na última terça-feira estive 

recebendo na minha residência dois técnicos da equatorial a gente vem tratando de 

assuntos que vem gerando preocupações referentes a alguns bairros que a luminária 

acaba queimando oscilando bastante trazendo prejuízo pra dentro da casa do 

consumidor através de um péssimo fornecimento de energia pela concessionária 

equatorial, os dos técnicos me explicaram na integra tudo que eu precisava saber 

passo a passo, entrei em contato com o responsável Valdecir da iluminação pública  

inclusive ontem na vila do Derrubadinho foi trocado de 220v para 110v as lâmpadas 

de led que estavam ocasionando muitos problemas a cerca de 5 ou 6 postes um do 

lado do outro todos apagados então a gente não pode cruzar os braços e fazer de 

conta que nada está acontecendo e no final do mês vem a conta e a população tem 

que pagar o fornecimento que é cobrado no talão junto com a iluminação pública, 

foi um assunto que nós abordamos e a equipe me procurou através do meu 

protocolo da minha insistência e com certeza esse quadro pode ser mudado porque 

haja vista que nós sabemos muito bem quando o consumidor não paga a sua conta 

a equatorial vai lá e corta então está fazendo o seu papel e que faça também o seu 

dever prestando um bom serviço porque se não fica muito fácil cobrar penalizar o 

consumidor e na hora de servir fica difícil, está aqui o Poder Legislativo pra cobrar se 

estiver fazendo um bom serviço vamos parabenizar, mas se tiver fazendo palhaçada 

com a nossa população o negócio fica mais em baixo aí vamos pra cima, no mais 

quero agradecer e tenho me colocado a inteira disposição das nossas comunidades, 

e nossos bairros sempre ao diálogo conversando ouvindo os assuntos pertinentes de 

cada comunidade pra que a gente converse com o prefeito e tentar sanar os 

problemas porque todos os dias tem problemas dentro da nossa cidade e não 

podemos deixar o negócio ficar se acumulando, um forte abraço todos. A seguir o 
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Presidente passou para a 1ª parte: Está em discussão a 1ª ata da reunião 

extraordinária realizada no dia 23 de abril do corrente, a seguir colocou em aprovação 

votaram contra a ata os Vereadores: Dalte do Rosário Gomes, Rosinaldo Martins 

Miranda, João Erivaldo da Silva, André Luiz de Barros Figueiredo, Marcelo Sandro 

Araújo Pinheiro, foi aprovada por maioria. Em seguida deu por encerrada a reunião 

marcando a próxima para o dia 29 de maio no horário regimental. E para constar 

Luna Gabriela, 1ª Secretária lavrei a presente ata, depois de aprovada será assinada 

pelos Vereadores e Vereadoras presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário 

Raymundo Nogueira Gomes, 16 de maio de 2024. 

 

 

01________________________________________________________ 

                       Argeo Corrêa Neto-Vereador Presidente MDB    

 

 

02________________________________________________________ 

                       José Raimundo Souza da Silva- Vereador 1º Secretário Rep. 

 

 

03________________________________________________________ 

                Luna Gabriela Figueiredo de Santa Brígida- Vereadora 2ª Secretária DC   

 

 

04________________________________________________________ 

                     Roberta Graziele Pinheiro Gaia- Vereadora MDB  

 

 

05________________________________________________________ 

                    Antônio Carlos Gonçalves Rufino- Vereador DC 

 

 

 

06________________________________________________________ 

                   Eron de Carvalho Teixeira- Vereador PSB  
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07__________________________________________________________ 

                   Dalte do Rosário Gomes- Vereador PP 

 

 

 

08__________________________________________________________ 

 

                  Denys Lucio Marques de Souza- Vereador MDB  

 

 

09__________________________________________________________ 

                 Rosinaldo Martins Miranda- Vereador PSB   

 

 

10__________________________________________________________ 

                 João Erivaldo da Silva- Vereador PDT  

 

 

11__________________________________________________________ 

                 André Luiz de Barros Figueiredo- Vereador PP  

 

 

 

12__________________________________________________________ 

             Marcelo Sandro Araújo Pinheiro- Vereador PP   

 

 

 

13__________________________________________________________ 

              Vera Lucia de Souza Henrique- Vereadora União Brasil   

  


